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Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму “Українська мова та література” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

035 Філологія спеціалізацією 035.01 -  Українська мова та література 

у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма “Українська мова та література” другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.01 -  

Українська мова та література, яку розробили викладачі філологічного факультету ЛНУ 

ім. І. Франка, має на меті підготування кваліфікованих лінгвістів, літературознавців, які 

здатні на високому професійному рівні вирішувати покладені на них завдання відповідно до 

сучасних запитів і викликів суспільства (випускники здатні працювати в науковій, 

літературно-видавничій, освітній галузях; у науково-дослідних академічних установах, на 

викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах вищої освіти; у 

різноманітних фондах, спілках, фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, мистецьких і 

культурних центрах тощо; у різних галузях господарства, де потрібні послуги зі створення, 

аналізу, оцінювання текстів, розв’язання мовних питань тощо). У програмі передбачень 

складники професійної компетентності, які чітко відповідають результатам навчання. 

Глибоко продуманий навчальний план підготовки магістрів відповідає меті й головним 

завданням освітньо-професійної програми, у ньому забезпечено простежуємо логічну 

послідовність вивчення дисциплін, їхній взаомозв’язок.

Актуальною вважаємо визначену авторським колективом особливість програми -  

інноваційний і дослідницький характер профільної гуманітарної підготовки за спеціальністю 
“Філологія” на засадах інтеграції філологічної та педагогічної освіти.

Важливою та актуальною є можливість вибору дисциплін відповідно до уподобань і 

потреб сьогодення (зокрема “Мовні стандарти і питання сертифікації української мови”,
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“Теоретичне і прикладне мовознавство”, “Практична лексикографія і лексикологія”, 

“Наукові дослідження й основи інтелектуальної власності”, “Теорія літератури” (англ. 

мовою) тощо). Ця освітньо-професійна програма дає змогу кожному студентові обрати 

індивідуальний шлях навчання, створює можливості для академічної мобільности та 

поглиблення освіти за програмами обміну на філологічних факультетах вищих навчальних 

закладів України та поза Україною.

Структура та зміст програми засвідчують, що розробники добре розуміють важливі 

проблеми сучасної лінгвістики й літературознавства: ця програма відповідає сучасним 

запитам щодо підготовки фахівців у галузі філології, уможливлює розвиток ключових 

компетентностей, інтелектуальних та академічних навичок, враховує сучасні вимоги 

суспільства.

Компоненти пропонованої освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, 

практики, кваліфікаційна робота) спрямовані на поглиблення знань з фахових дисциплін і 

набуття практичних умінь та навичок, що дасть змогу студентам стати 

висококваліфікованими фахівцями, здатними розв’язувати складні завдання і проблеми в 

галузі гуманітарних наук за спеціальністю “Філологія”.

Вважаємо, що варто було б конкретизувати практичну підготовку магістрантів, які у 

третьому семестрі проходять асистентську практику у вищому навчальному закладі та 

переддипломну практику. Безперечно, наявність обов’язкових практик магістрантів є 

суттєвим чинниками, який дає можливість перевірити якість навчальних технологій у 

реальних умовах і дозволить реагувати на потреби та зауваження майбутніх роботодавців.

Належним є кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення освітнього процесу.

Вважаємо, що освітньо-професійну програму “Українська мова та література” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 

035.01 -  Українська мова та література укладено відповідно до стандарту підготовки 

магістрів-філологів, тому рекомендуємо її для впровадження у Львівському національному 

університеті імені Івана Франка.
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